

### 枪战动作片《逆战》北京首映

# 周杰伦谢霆锋演跳楼戏不用替身



周杰伦、谢霆锋亮相发布会。(据新华网)

□新华社北京1月13日专电(记者 白斌)

由周杰伦、谢霆锋、林鹏、白冰等主演的枪战动作电影《逆战》将从17日起在全国上映。12日，在北京举行的首映发布会上，导演林超贤就主演在电影中的用枪进行了解析，而几位主演也回顾了片中亲自上阵拍摄的搏命跳楼戏。

### 谢霆锋和周杰伦片中火爆对战

据介绍，影片中周杰伦和谢霆锋饰演一对自幼失散的兄弟，当多年后弟弟找到哥哥时，却发现两人竟是一警一匪，立场对立，兄弟间上演火爆对战。影片于中国、约旦、马来西亚等地取景，动用了坦克、直升机等。

在《证人》和《线人》获得成功，林超贤成为近年华语影坛创作力旺盛的枪战片导演。发布会上，林超贤坦言：“我对军事知识很有兴趣，也经常看。我很喜欢去追求新东西。”

针对《逆战》中不同角色的不同身份，林超贤还安排了不同枪械：周杰伦饰演的万飞是团队的第一枪手，使用的“Carbine 556 M4”卡宾枪是美军特种部队枪械，负责远距离射击；谢霆锋饰演的亡命徒万阳使用的“Benelli M3 Folding”霰弹枪则是在空旷区域中最有

杀伤力的武器；安志杰饰演的Sean使用的“SIG-552”短突击步枪则是美国海军用枪。

### 周杰伦和谢霆锋拼跳楼高度

《逆战》中的搏命动作更是林超贤导演的拿手好戏，主演们在拍摄时都心惊胆战。谢霆锋在片中第一跳是无替身跳下8层高楼，他说：“虽然害怕，但是我已经习惯这种危险动作亲自上阵。既然导演和我都觉得我跳下去在视觉上会有很好的效果，也符合电影里面我那个角色的逃跑路线，那我就选择跳！”

周杰伦在片中也奉献了首次搏命演出，他沿着7层楼高的医院外墙空调逐个跳下。导演林超贤说，他很感谢各位主演的付出，“整部电影都是冒着汗拍完的”。

据悉，《逆战》有一场直升机追逐戏，林超贤还变身群众演员参与其中，在无门的直升机中与主演周杰伦、谢霆锋等一起搏命。

**新片速递**

**奥斯卡 广百国际影城**

河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777  
团购热线:64898555

## Picture 图说文娱



### 陈妍希希望新年圆歌手梦

形象甜美的陈妍希出演电影《那些年，我们一起追过的女孩》获封新一代港台“女神”。日前，她接受最新一期《VOGUE》杂志专访时表示，她出道前想当歌手，演员则是她争取来的第一份工作，首部戏当女配角，第二部就当了女主角。“当新人时不懂演戏，常常在现场被骂得很惨，我一度也曾怀疑自己是不是没天分。”至今已演了11部戏的陈妍希说，“2012年，我希望可以完成歌手的梦想，然后去流浪，我不希望我的生命只剩下工作，而且赚钱也是要花的啊！” (东方)

## 赵本山央视春晚搭档定为宋小宝

□据《沈阳日报》

1月12日，央视龙年春晚当仁不让的重量级人物赵本山正式入住影视之家，记者多方打探获悉，他的神秘搭档正是其弟子宋小宝！而本山秘而不宣的剧本依旧是农村题材。

12日17时，赵本山乘私人飞机抵达北京，为了回避早已等候在影视之家的媒体记者，他径直去了北京刘老根大舞台。记者随后多次致电本山传媒内部人士得知，本山此举正是想保护神秘搭档不被曝光，而此人正是因一句“海燕啊，长点心吧”而红遍全国的宋小宝。

2011年辽视春晚上，宋小宝与师傅搭档出演小品《相亲》一夜爆红，他成为当年刘

老根大舞台响当当的台柱子，自成一派的表演风格获得歌手王菲的力挺。2012年辽视春晚上，宋小宝再度出演《相亲2》，赵本山将整个小品的笑点都给了这个爱徒，自己不惜当上了绿叶，台上台下都表露出对宋小宝的偏爱。本山央视春晚剧本出炉后，他第一个想到的就是宋小宝，希望借此机会正式把宋小宝推向全国。

12日21时，记者再次致电本山传媒内部人士时，电话一端传来嘈杂的排练声，经求证，宋小宝和赵本山正在对台词。据悉，本山要演的还是一个“农村大叔”。这个反映农村题材的小品将出现三四个人物，除了赵本山和宋小宝外，还有其他人选，目前尚在保密中。之前传出的王小利、小沈阳、田娃等人均无缘与师傅搭档。



宋小宝

### 相关链接

### 央视龙年春晚主持人阵容确定

12日，央视龙年春晚导演组发布消息，今年的主持人阵容将采取“三老带三新”的模式，除固定的老面孔朱军、李咏、董卿外，首次推出毕福剑、撒贝宁和李思思三张新面孔，连续主持了16届央视春晚的名嘴周涛并未出现在主持人名单中。



### 品冠结束爱情长跑登记结婚

39岁的马来西亚歌手品冠与相恋5年多的32岁台湾女友，12日在台北登记结婚。品冠感性地说：“她总是给我很多温暖及爱。”其实4年前，两人曾打算在香港登记结婚，但品冠临阵退却，气得女方提出分手，还飞到美国去疗伤，后来品冠发觉自己深爱对方，连忙挽救恋情。如今选择低调登记结婚，品冠表示这是两人的共识，但春节后会补婚宴。(中新)



# 洛阳人，看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

